
Занятие №33

Занимательная 
математика - 2

Автор презентации
Коровина Ирина Николаевна
учитель начальных классов

МБОУ «СОШ №9» 
г.Сафоново Смоленской области

Внеурочная деятельность /2 класс/ «Математическая шкатулка»



Задание 1

На 3 тарелки разложили 36 вареников: Мише, 
маме и папе. Когда Миша съел 4 вареника, 
мама – 6, а папа – 8, у них на тарелках 
вареников стало поровну. По сколько 

вареников положили на каждую тарелку 
сначала?Решение:

1) 4 + 6 + 8 = 18(в.) – съели Миша, мама и папа
2) 36 – 18 = 18(в.) – осталось на трёх тарелках
3) 18 : 3 = 6(в.) – осталось на тарелке у каждого
4) 6 + 4 = 10 (в.) – было сначала на тарелке у 

Миши
5) 6 + 6 = 12 (в.) – было сначала на тарелке у 

мамы
6) 6 + 8 = 14 (в.) – было сначала на тарелке у 

папы

Ответ: Мише – 10 в., маме – 12 в., 
папе – 14 в.



Задание 2

На одной чаше весов 3 одинаковых огурца и 3 
одинаковых помидора, а на другой – 4 таких 
же огурца и 2 таких же помидора. Весы 

находятся в равновесии. Что легче: огурец 
или помидор? Отметь правильный ответ.

легче
 огурец

масса помидора 
и огурца равны

легче 
помидо

р



Задание 3

Пользуясь только сложением, 
получи число 42 из пяти троек.

Ответ: 33 + 3 + 3 + 3 = 42

Задание 4

В ящике умещается 9 жёлтых яблок или 8 
зелёных. Это значит, что жёлтые яблоки

мельче зелёных.



Задание 5

На карточках написаны числа от 1 до 7. Какое 
количество карточек нужно перевернуть, 

чтобы хотя бы на одной из них было чётное 
число?

1 7 6 3 2 4 5
Решение:

Среди чисел от 1 до 7  три числа – чётные, а 
четыре – нечётные. Может оказаться, что 
придётся перевернуть все карточки с чётными 
числами. Их 4. И только на пятой может 
оказаться нечётное число.Ответ: 5 карточек.



Так как бухгалтер и 
инженер – женщины, То 
Светлов - Чернова – дочь 
бухгалтера, значит, она – 
Фамилия бухгалтера - 

Задание 6

В купе поезда едут три человека: Светлов, Чернова 
и Белова. Их профессии – строитель, бухгалтер и 
инженер. Какую профессию имеет каждый, если 
бухгалтер и инженер – женщины, а Чернова – дочь 

бухгалтера?Рассуждаем:

строител
ь

инженер
Белова

Ответ: Светлов – строитель, Чернова 
– инженер, Белова – бухгалтер.



Задание 7

Отгадай ребус:

Ответ: МАКАРОН
Ы
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